

为求刺激自驾车,行程长达2560公里

# “177岁”老头老太开房车度蜜月

英国德文郡佩恩顿市93岁老人詹姆斯·马森与84岁的寡居老太佩吉·克拉克去年11月19日举行了闪电婚礼,成为英国“最老的新婚夫妇”。夫妇俩竟决定采取一种充满刺激的另类方式欢度蜜月——亲自驾驶一辆有卧室和厨房的移动房车环游英伦三岛,总行程长达2560公里!

## 一见钟情

### 93岁老头情定84岁老太

詹姆斯·马森曾是英国托培市的前市长和饭店经理,自从他妻子多萝茜1997年死于心脏病后,詹姆斯已经当了10年的鳏夫。而84岁的老太佩吉·克拉克则是德文郡佩恩顿市一家保安公司的退休司机,她结婚25年的丈夫伊万早在1982年就患癌离开了人世。2007年10月,詹姆斯和佩吉在一家老人中心相遇,这两个孤独的老人一见钟情。

## 3天就求婚

### 1个月后闪电婚礼

在两人相识后第3天,詹姆斯就开始向佩吉求婚。佩吉回忆说:“他对我说,他希望能和我单独相处。我说别人都会说闲话的。可他接着却



“最老新婚夫妇”自驾车环游英国度蜜月

说:“阻止人们说闲话的唯一方法,就是我们俩结婚。”我简直无法相信自己的耳朵,他是在向我求婚!尽管由于他的年纪,他无法跪下一只膝盖,但我仍立即答应了他的求婚。”

去年11月19日,2人在佩恩顿市的宫殿饭店举行了闪电婚礼。婚礼之日距他们首次相识的日子正好相隔一个月。据悉,总计有20多名客人参加了两人的婚礼,其中包括詹姆斯的两个孩子特里和苏尔。

## 驾车度蜜月

### 总行程2560公里

令人惊讶的是,尽管詹



詹姆斯·马森和佩吉·克拉克

姆斯和佩吉都是耄耋老人,但夫妇俩日前竟决定亲自驾驶一辆1.5万英镑买来的移动房车环游英伦三岛!詹姆斯笑着说:“我很高兴能亲自开车,让佩吉呆在车后的小房中享受沿途美景,我将让她玩得很开心!”

据悉,他们将首先驾车前往位于卡马森海湾附近的一个山谷,那里是詹姆斯出生的地方。从那里,他们将乘坐渡船前往爱尔兰,并在爱尔兰考克里区的基拉尼市停留数日,佩吉年轻时曾在那住过6个月。随后,他们开车经由利物浦前往佩吉的出生地里士满市,然后前往苏

## 年龄总计177岁

### 英国最老“新婚夫妇”

新婚妻子佩吉对即将展开的“蜜月之旅”充满了期待。据悉,詹姆斯和佩吉年龄总计高达177岁,是英国目前最老的“新婚夫妇”。

根据吉尼斯世界纪录,世界上最老的新婚夫妇是一对法国老人,这对法国老人在2002年结婚时,一人96岁,另一人则有94岁。

旺旺

英最不幸的大奖得主患致命疾病,随时可能一命呜呼——

# 我愿用1900万大奖换回我的健康



斯蒂芬和妻子爱达中了1900万英镑的彩票大奖

万富翁亲吻过了!”

## 大奖得主随时可能死亡

斯蒂芬赢得的1900万英镑彩票大奖金额在英国彩票史上排在第八高的位置。然而对于斯蒂芬来说,中了巨额大奖的欢乐却非常短暂,因为他可能压根就没有机会尽享这巨额外彩大奖!

原来,早在3年前,斯蒂芬就被诊断出患有致命的心脏动脉瘤,它就像是一颗定时炸弹一样随时都可能破裂,而一旦破裂,斯蒂芬将出现大出血,他生存的机会最多只有10分之一。

而英国医生们目前都不

愿为斯蒂芬实施动脉手术,因为这一手术实在太危险,斯蒂芬可能会在手术台上送命。

## 愿舍弃1900万大奖换健康

3年来,斯蒂芬一直生活在动脉瘤的阴影下,即使中了1900万英镑彩票大奖这样的喜讯,仍然无法令他忘却随时都可能会死亡的阴影。

斯蒂芬称,他现在最想要的不是金钱,而是健康。虽然他感到中了彩票大奖“非常地幸运”,但如果老天能够重新给他一个健康的身体,

让他可以和68岁的妻子爱达相伴到老,他宁愿舍弃1900万英镑的彩票大奖!

## 想看到6岁孙子领取养老金

据悉,斯蒂芬是在1980年认识他意大利裔的妻子爱达的,当时他俩都在同一家医院工作。他们以前都曾结过婚,并和前伴侣生有4名儿女,目前斯蒂芬和爱达已经是6个孙子的祖父母。斯蒂芬说:“我们曾经度过了一段非常艰苦的时光,我在医院连续工作了15年时间,甚至周末都没有休过假,而爱达也在医院中工作了30年。我想和她共度我们的晚年生活,我想活着看到我们的孙子退休领取他们的养老金。他们最小的今年才6岁,可想而知我还想活多长时间。”

斯蒂芬说,中了这1900万英镑大奖后,他希望能给妻子和家人们生活得更舒适一些。史密斯夫妇现在最想购买的东西,是一座四卧室的大房子,这样当儿孙和其他亲戚们回来时,就有地方住。

据悉,英国金额最高的彩票大奖获得者是安吉拉·凯莉,她在去年8月中了3500万英镑的“欧洲百万”彩票大奖。

兰西

## ■大千世界

# 为了减肥通电 竟发现“记忆开关”

记忆对人类来说如同一个谜,它有时会不经意闪现,但有时它可能消失了再也不会回来。科学家日前在进行肥胖症治疗时,却意外地发现了大脑中一个能唤起遗失记忆的“开关”,这一发现将为治疗老年痴呆症患者带来福音。

据报道,这一发现要得益于加拿大安大略省多伦多西部医院的神经外科学教授安德烈·罗萨诺对一名50岁的男性进行的试验性脑手术。这名男子体重190公斤,曾尝试使用各种方法减肥却毫无收效。于是,医生决定在他的下丘脑位置安装一些电极来抑制他的食欲,因为下丘脑被认为与人的饥饿感有关。

然而令人没想到的是,电极刺激对他的胃口并没有影响,但却令他想起了30年前的一件往事。这名男子回忆说,那段记忆突然间如潮水般涌

来,他记得自己那时大约是20多岁,与朋友们正在逛公园。更神奇的是,当电流强度加大,回忆中的场景就更鲜活,细节就更丰富,他看到其中有自己那时的女朋友,大家都在交谈,连穿的衣服都清晰可辨。而当电流被切断时,这些记忆就迅速模糊黯淡下去了。

电流不仅帮这名男子找回了过去,还令他的学习能力得到很大恢复。

这一发现令许多专家感到吃惊,因为下丘脑部位通常并不认为与记忆有关系。作为在深脑刺激领域的世界级权威,罗萨诺教授此前利用这一技术为400名帕金森氏症患者和28名抑郁症患者进行了脑部手术。他认为这一次关于“记忆开关”的新发现医学上具有广阔的应用前景,特别是对阿尔茨海默症(老年痴呆症)来说更是如此。

康娟

# 以耳“观”世界 英国盲女开影展

谁能想象盲人也能摄影?英国《每日邮报》29日报道,英国女盲人摄影师艾莉森·巴特利特将在下月举办个人影展——野生动物图片展。

## 失明

现年51岁的艾莉森几近双目失明,但这并不妨碍她成为一名优秀的业余摄影师。这位曾任马术教练的女子自幼便是艺术爱好者,她回忆说:“12岁那年,我拥有了人生中第一部相机,从此便深深爱上摄影,尤其喜欢拍摄野生动物。”

不久,小艾莉森开始接受训练,希望成为一名马术教练。不料1979年她因患糖尿病逐渐丧失视力,1992年几乎完全失明。她的眼睛仅能分辨出明暗,世界在她眼中黯然失色。

## 苦练

失明后,艾莉森开始练习用双耳“看”世界。开始时我把练习地点选在自家花园,因为自己熟悉那里的一草一木。

## 收获

在詹尼的陪伴下,艾莉森用一部尼康D-40型单反数码相机拍摄了大量广受专业人士好评的作品。下个月,艾莉森将在家乡、英国汉普郡的新米尔顿市立图书馆举办野生动物图片展。艾莉森对最终能够开一个个人摄影展深感欣慰。

王若遥(新华社供本报特稿)

# 搞怪旅游公司 推出“裸体飞行”

德国东部一家旅游公司推出“全裸飞行”旅游服务,乘客在机上可以全身赤裸。

这家旅游公司名叫Ossi-Urlaub.de,旅游公司从2月1日开始接受预订机票,计划于7月5日正式推出“裸体飞行”旅游服务。届时,飞机从德国东部的艾福特出发,飞往波罗的海度假胜地乌塞敦,一周之后返回出发地。

机上所有的55名乘客在登机前和下机后需穿好衣服,在机上要脱下所有衣物,享受无拘无束的飞行体验。而机组人员因飞行安全因素全程是穿着衣服的。参加“裸体飞行”体验的乘客每人需支付499欧元。

快宗

# 零距离新春答谢一孟非现场签售

零距离白酒上市一年来,以其特色的包装和优秀的品质深受广大消费者的喜爱。被评为2007年度南京地区最受欢迎消费者喜爱的白酒品牌。零距离贴近百姓生活,符合南京消费文化,孟非倾情推荐,是咱南京人自己的白酒品牌。“零距离酒—南京的味道”被广为流传,全国白酒专家组组长、酒界泰斗沈怡方老先生品鉴零距离酒后,对酒质给予高度评价:“零距离酒质好,有多少卖多少”。春节即将来临,为了感谢广大消费者对零距离品牌的大力支持与厚爱,著名主持人孟非将亲临现场与消费者进行零距离接触并开展签名售酒活动,现场还有更多优惠,更多精彩等着您。

一、活动内容 一重惊喜:凡现场购买零距离“幸福人家”酒和“和谐生活”酒均可享受买一赠一的特大优惠。

二重惊喜:凡现场购买零距离产品的消费者都可以参加游戏并可获得精美礼品。

三、活动时间及地点:2008年1月27日周日上午9:30—12:30由于暴雪改期为2008年2月1日周五上午9:30—12:30

大型苏果钻石星城购物中心

2008年2月2日周六上午9:30—12:30 下关苏果润江广场平价店

2008年2月3日周日上午 9:30—12:30 汉中门大街欧尚超市。

三、凭本报纸广告到现场可获得精美的小礼品,数量有限,送完即止。

咨询电话:83468072 销售热线:58791006

本活动最终解释权归南京零距离酒业有限公司所有

